

# 贾静雯修杰楷巴厘岛补办婚礼

## 萧敬腾赵又廷欧弟任嘉宾

本报讯 11月22日,台湾艺人贾静雯在微博晒出婚纱照,并配文:“这一站,我们选择在巴黎拍下了我们心中最期待美好的瞬间,在那一刻留下的,其实都是我们甜甜满满的回忆。曾说过,我们要时时刻刻努力创造美好记忆!巴黎做到了,下一站会是?”

记者求证其工作人员,对方确认两人昨天在巴厘岛举行婚礼,婚礼只邀请双方亲友长辈和些许闺蜜好友。

贾静雯修杰楷婚宴昨天下午6点在巴厘岛六星级 Alila Villas Uluwatu 酒店举行。

贾静雯与修杰楷在晚宴前举办简单婚礼仪式,修杰楷穿着黑色正式西装,胸口别上胸花,贾静雯身穿一袭蕾丝深V白纱。在主持人与百位亲友见证下,修杰楷抱着咻咻与贾静雯交换戒指,咻咻看起

来睡眼惺忪,但经纪人表示咻咻是感动得一直哭。

据悉,夫妇俩包下酒店两天,现场安保十分严格,11月24日中午12点开始清场且不允许媒体进入,清场前有观光客进入现场拍照也被要求删图。

婚礼嘉宾包括萧敬腾、赵又廷、欧汉声(欧弟)夫妇、坤达、柯佳嬿、方志友和杨铭威一家人、聂云一家等。

高圆圆和赵又廷本打算一起参加婚礼,但是高

圆圆临时发现护照过期,无法成行,赵又廷带着老婆的祝福前往现场。

欧弟表示:“我的来到就是最大的祝福。”小鬼(黄鸿升)则透露,贾静雯在修杰楷旁就从姐姐变小猫。

贾静雯的大女儿梧桐妹被问及有什么话要祝福妈妈,她害羞不语,只是贴心叮嘱记者小心脚下。贾静雯母亲被问女儿结婚3年才办喜宴会不会觉得太晚,她忙说“不会”。(新娱)



修杰楷与贾静雯一家五口幸福甜笑



## 自娱自乐过周末

昨天,新华区矿工路街道幸福社区艺术团在演唱《四渡赤水出奇兵》。当天,市馨声颂歌会、市老年骑联合唱团以及新华区、湛河区多个居民合唱团在市滨滨公园小广场举办欢度大好时光歌舞演唱会,度过了一个愉快周末。

本报记者 李英平 摄

## 李诞转爆料视频 否认出轨

当事女生:在说话



本报讯 11月24日,有网友在社交平台曝出一段疑似李诞(脱口秀演员)在酒吧与一名女子亲吻的视频,称该女子并不是李诞妻子“黑尾酱”。随后知名音乐博主“张浴盐”转发相关微博称视频中的女子是自己,并表示:“就是在说话啊……这也太能瞎编了。”李诞转发这条微博,称:“头痛。”

不久前,李诞在综艺节目《奇遇人生》中自曝已婚,他与女友“黑尾酱”(上图)相恋多年终于修成正果。11月24日,有网友在社交平台曝出一段视频,疑似李诞在望京某酒吧与一名女子举止十分亲密。

爆料者称:“网综红人李某和脏辫手某飞在一起。李某搂着的那个女的旁边的那个人就是某飞。这个女的绝对不是李某那个美女老婆黑某我可以确认。应该也不是短暂的酒后失态。因为他们俩几乎亲了一个晚上。还舌吻了,一直搂在一起,非常亲密。”

在评论中,“张浴盐”回应网友质疑两人姿势太亲密:“我当时喝多了,他们都在因为一件别的事安慰我。我又看了一下,确实不好。但是确实是没有那种问题。不好意思。”有网友质疑李诞已经结婚,应该避嫌,“张浴盐”则回答:“我孩子都五岁了,照您这么说我应该活在女儿国。”为什么将手搭在李诞肩上?“因为音乐太美妙了,建议听听。”还有网友质疑李诞在搂着女方,“张浴盐”反问:“所以呢?”

在此之前,记者曾求证李诞工作人员,对方承认视频中人是李诞,但称李诞只是在讲话。“绝对不是事实,炒作吧。”对方还表示会发布声明进行澄清。(叶子)



修杰楷抱着咻咻与贾静雯交换戒指

修杰楷拥吻贾静雯